

προς ...

— την πληρωμή κτηνοπαρωγών και όσων αγροτών είναι απλή-

τροποποίηση όλων των προγράμμάτων αναδιορθώσεων που καθυ-

εκλογές όλων των μαζικών λαϊκών φορέων της χώρας.

ΕΠΙΣΠΕΥΔΕΤΑΙ Η ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΡΓΩΝ

Φράγματα και ταμιευτήρες θα εξασφαλίσουν νερό αρδεύσεων

Εργα για την συγκράτηση όσο το δυνατόν μεγαλύτερων ποσοτήτων νερού από τον Πηνειό και την κάλυψη των αρδευτικών αναγκών της περιοχής του ΤΟΕΒ Πηνειού κατά τους θερινούς μήνες φέτος άρχισαν και εκτελούνται με ταχύτατο ρυθμό από την Νοεμβρχία.

Συγκεκριμένα, όπως μας πληροφορήσε ο κ. νομάρχης ανατέθηκε σε εργολάβο η κατασκευή του ταμιευτήρα Κάρλας που θα καλύψει έκταση 2.000 στρεμμάτων.

Εν τώ μεταξύ επεκτείνεται αυτή η στιγμή ο ταμιευτήρας Ναμπάτων από τα 300 στρέμματα που ήταν μέχρι τώρα και σε 260 ακόμα στρέμματα κοινοτικής έκτασης, ενώ δεν είναι ακόμα οριστικό το νούμερο της έκτασης που θα καταφθεί τελικά, γιατί αναμένεται απόντηξη της Δύσης Γεωργίας για τις ανάγκες της κτηνοτροφίας σε σχέση με τα βοσκοτόπια της κοινότητας Ναμπάτων.

Παράλληλα, σύντομα θα ξεκινήσει ο ταμιευτήρας Πλατυκάμπου ο οποίος ήδη έχει δημοπρατηθεί και δεν άρχισε, γιατί αυτή τη στιγμή γίνεται παρακάμψη του αγωγού της ΔΑΚ από το συνεργείο της Αεροπορίας.

Ο ταμιευτήρας αυτός υπολογίζε-

ται ότι θα τελειώσει μέχρι το τέλος Απριλίου.

Επίσης εκτελείται το έργο διευρύνσης του Ασμακίου το οποίο υπολογίζεται ότι θα τελειώσει μέχρι στις 15 Μαρτίου περίπου.

Εξ άλλου μέχρι στις 15 Μαΐου υπολογίζεται ότι θα ταμιευτοποιηθούν οι προσαγωγοί διώρυγες συνολικού μήκους 12 χιλιομέτρων προς Γλαυκή, και Ελευθέριο.

Εν τώ μεταξύ ο νομάρχης κ. Κουκουλιάνης ζήτησε από τον ΤΟΕΒ Πηνειού και την Δύση Εργείων Βελτιώσεων να φροντίσουν

για την κατασκευή φραγμάτων στον Πηνειό γρηγορότερα από τις περσινές χρονικές επιλογές προκειμένου να συγκρατηθούν μεγαλύτερες ποσότητες νερού από τον Πηνειό πριν αυτό που ήδη υπάρχει ληστέψει ακόμα περισσότερα λόγω της συνεχόμενης Επρασίας.

Υπολογίζεται ότι μέχρι τον Ιούλιο θα εξασφαλισθεί ποσότητα 20.000.000 κυβ. νερού με τα φράγματα και τους ταμιευτήρες που θα κατασκευασθούν και θα εφοδιαστούν με νερό που θα αντλείται από τον Πηνειό.

Η ΕΓΣ ΖΗΤΗΣΕ ΑΜΕΣΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΤΗΣ ΑΤΕ

Να εξοφληθούν εντολές βάμβακος

Να σταλούν άμεσα χρήματα στα κατά τόπους υποκαταστήματα της ΑΤΕ του νομού για την άμεση εξόφληση των εντολών του Βαμβακού, ζήτησε το Δ.Σ. της Ε.Γ.Σ. Αίγαιος, Ίωννάβου, Αγιάς, με τη λεγόμενη από τον πρόεδρο της ΚΥΔΕΠ τον υπουργό και τον υφυπουργό Γεωργίας και τον πρόεδρο

«Τυχόν καθυστέρηση — τονίζεται στο τηλεγράφημα που υπογράφει ο πρόεδρος κ. Β. Τουλίας — θα χει σαν συνέπεια να εξοφληθούν οι αγρότες για να διεκδικήσουν το δικαίο αίτημά τους και μάλιστα με δικαστικές ενέργειες.

Υστερα απ' όλα αυτά νομίζουμε ότι θα κρι...

οι κ, π, η, τη, κα, μα, σπ, β, συν, ενο, της, —, Ε, υπο, να, λαο, νει, Κ, λαο, Γ, τ, τ, μ, κ, ε, σ, μ, σ, δ, κ, π, τ, ρ, κ, π, γ, ρ, τ, ε, λ, π, π, κ, γ, κ